



## **В Липецке по факту получения термохимических ожогов работниками завода «Прогресс» проводится доследственная проверка**



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области в рамках проводимой доследственной проверки устанавливаются обстоятельства несчастного случая на липецком заводе «Прогресс» по производству соков и детского питания, в результате которого пострадали 5 человек. Трое мужчин и 2 женщины получили термохимические ожоги различной степени тяжести при разливе технологической жидкости, в составе которой находилась щелочь. Всем пострадавшим оказана квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, по результатам которых будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, отвечающих за безопасность работников завода, так и нарушившим требования охраны труда.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

05 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/934530>